

## 宏安地產捐贈超過港幣一百萬元善款及物資 全力支持香港抗疫 助社區走出疫境 重建社區精神



(2022年3月29日, 香港) 宏安地產有限公司(「宏安地產」, 股份代號: 1243) 本着以愛為本, 自今年2月起向各界捐贈的善款以及抗疫物資總值超過100萬港元, 全方位協助社區抗疫。

### 惠及多間非牟利機構 助社區共同抗疫

第五波疫情開始以來, 宏安地產為抗疫積極貢獻力量, 與多間機構、地區組織及社企了解各方所需, 提供適切的善款支持及物資捐贈, 包括快速測試劑5000盒、位元堂抗疫福1000份、連花清瘟膠囊1200盒、口罩及日常用品等。透過各機構地區網絡, 把抗疫物資送給有需要人士, 助他們於百物騰貴的情況下減輕購買抗疫物資的經濟負擔, 受惠機構組織包括香港政協青年聯會、青少年抗疫連線、香港青年基金會、香港青聯交流基金、香港中華基督教青年會(YMCA)、香港道教聯合會、全港抗疫義工同盟、香港新來港人士服務基金、青衣方艙醫院、卓思英文學校暨幼稚園(青怡分校)等。受惠人士超過一萬人, 包括低收入家庭、劏房戶、獨居長者、癌病兒童、智障及傷健人士、露宿者及少數族裔等。

最近, 全港抗疫義工同盟成立「義工關愛基金」, 宏安地產有限公司執行董事兼行政總裁鄧灝康先生作為義工關愛基金副主席, 慷慨捐贈現金30萬港元善款以支持該組織的義工於抗疫所作的貢獻, 為參與支援活動而染疫的登記義工提供應急援助。同時, 宏安地產亦捐贈10萬港元善款予香港河南聯誼總會, 以支持方艙醫院救援工作及20萬港元善款予香港青聯交流基金, 以支援青少年抗疫連線抗疫行動。

鄧灝康先生表示:「鑑於第五波疫情依然嚴峻, 不少市民需居家檢疫或隔離, 普遍基層家庭對抗疫物資需求殷切。宏安地產秉持創造共享價值理念, 我們就疫情作出捐贈總金額超過

100 萬港元，以助社區走出疫境，重建社區精神。雖然疫情嚴峻，但深信有中央政府作為最強後盾，以及社會各界團結一致的心，必定能夠戰勝這場抗疫戰，使香港市民能盡快恢復正常生活。」

### 聯同位元堂以中醫藥助力抗疫

有見中醫藥有助於全方位預防疫情，宏安地產早前已聯同位元堂藥業控股有限公司（「位元堂」，股份代號：00897）向香港新來港人士服務基金捐贈抗疫物資以及位元堂養生健康產品，包括快速檢測試劑、位元堂抗疫福袋、位元堂海底椰秋梨膏以及位元堂板藍根清熱解毒茶，用於支援有需要的基層市民，並透過香港政協青年聯會安排捐贈物資，一共惠及 800 多個基層家庭，希望緩解他們燃眉之急。



鄧灝康先生表示，中醫藥在抗擊新冠肺炎疫情中發揮了重要作用，面對嚴峻疫情，希望聯同位元堂善用中醫中藥資源，發揮中醫藥優勢和特色，鼓勵市民服用一些預防類中藥，增強體質，加強抵抗力，同時注重營養和運動，對抗疫情。

香港新來港人士服務基金表示感謝宏安地產慷慨捐贈抗疫物資，疫情持續嚴峻，導致市民對防疫物資的需求不斷增加，尤其對基層家庭生活加重負擔。義工們的出心出力，於緊急時刻將物資運送到深水埗劏房戶及基層家庭，讓大家做好防疫抗疫工作，戰勝疫情。

### 有關宏安地產

宏安地產於二零一五年十一月十九日註冊成立，為香港物業發展商。於完成重組及分拆上市前，其為宏安集團有限公司全資附屬公司。宏安地產的物業投資業務可追溯至一九九七年，而其物業發展業務則始於二零零四年。目前，宏安地產於香港建立地產品牌「The Met.」，並擁有範圍廣闊的發展及投資物業。宏安地產秉承母公司宏安集團有限公司的堅實基石，廣受住客與投資者歡迎，信譽顯著。於二零一六年四月十二日，宏安地產在香港聯合交易所主板上市。

### 傳媒查詢

宏安地產企業事務及投資者關係部

電郵：[pr@wangan.com](mailto:pr@wangan.com)

電話：+852 2312 8213